

City 纽迈律师&会计师楼 医疗罚单/商场盗窃



(纽约讯) 林女士最近收到了医疗部门来信，指控她涉嫌医疗福利诈骗，要求她去政府面谈。林女士以为只要解释清楚就没有事情了，于是按照信件上的时间去到了医疗部门。医疗部门的人早已安排好中文翻译给她，并告诉她被处以高达 8 万美金的罚款，林女士如何解释都没有用。据医疗部门的人描述，林女士的收入远远高于 Medicaid 所要求的低收入资格，她的房租每月就超过\$3000 美金，根本不符合申请 Medicaid 的资格。

林女士意识到了问题的严重性，因此来到了本律师楼求助。她说她很少去医院，根本不可能花了这么多钱，不知道为什么罚款这么高。当年申请 Medicaid 的时候，根本没想这么多，而且自己不懂英文，所以都是仲介公司帮忙代办的。而且所谓每月\$3000 多房租也不是事实。

本律师与医疗部门有丰富的谈判经验，林女士这样毫无准备就独自面对医疗部门的做法是非常不明智的。在看过林女士的通知信之后，我们发现负责她的案子的调查员 X 正是我们所有接触过的调查员中最严厉的。调查员 X 曾经与我们说，那些独自来医疗部门接受调查的人很难沟通，而且他们说的话很难以相信。他还说，很多申请医疗福利的人都是不符合标准的，政府将对这些人进行大面积的调查。

联邦政府的 Medicare 保险卡，华人喜欢称为红兰卡。Medicare 包含两部分，承保医生费用的 Part B 和承保医院费用的 Part A。申请 Medicare 的最基本条件为年满 65 岁的美国公民和在美国住满 5 年的绿卡持有人(还有其他一些条件)。Medicare 照顾的对象是退休老人、伤残人士和需要长期洗肾的肾病患者。申请 Medicare 没有家庭收入的限制，但要付月费，接受医疗服务后，有预付额(Deductible)和共付保险(Coinsurance)。Medicaid 保险卡由于是白色的，又被称为白卡。Medicaid 在美国各州大同小异，主要照顾的对象是低收入的孕妇、未满 19 岁的儿童和青少年、65 岁及以上的退休人士、盲人和需要住老人院的老人。Medicaid 受益人享受免费医疗服务，但他们的身份、年龄、居住期、收入和资产需要符合规定的条件，由于美国现在经济不好，申请这类保险越来越困难。

我们的律师会计师团队对林女士的情况进行了分析，发现其中存在了很多误解，通过多次与医疗部门的调查员 X 进行电话会议，并亲自到医疗部门解释，最终调查员 X 决定相信我们的客人，并大幅度减少了罚款，并且还可以分期支付。

面对医疗罚单您一定不可置之不理，消极对待后果只会带来更大的经济及身体上的损失。此外，千万不要尝试自己和调查员解释，小心弄巧成拙。当事人只要能够证明自己没有欺诈意图，请经验丰富的律师为您与政府相关部门协商，您一定有机会减轻罚款，不必为日后的巨额医疗费用牵绊，保障自己的合法权益。

商场盗窃

随着美国传统购物季感恩节“黑色星期五”的临近，众多大型商场已开始列出节日大幅折扣商品吸引顾客，意味着一年一度的商家促销抢客大战提早打响。然而，有一个不容忽视

的问题就是商场盗窃，根据预防商店偷窃全国协会提供的数据显示，这个问题大到了每年价值 130 亿美元。

为避免损失，各商家纷纷采取了各种防盗手段，比如在商场各处安装监视摄像设备、在商品上设置条形码或警报器、将贵重商品放在柜子里锁起来展示。有的大商场甚至雇用便衣侦探来监视顾客等。商场加大了对商场盗窃的打击力度，于是难免有清白的顾客因疏忽而陷入尴尬境地，最后承担了本不该承担的责任。

好比刚刚过去的“双十一”购物热潮，李女士就莫名其妙的被指控为商场盗窃。李女士忧心忡忡的来到我们律师楼求助，通过了解情况，我们知道李女士在某商场购物的时候，没有找到收银台，所以拿着准备购买的东西坐电梯下楼询问，谁知道刚从电梯出来，就被商场的保安人员带走，因为不懂英文无法解释，她直接被带去警察局打手摸，还不得不在一个月之后去上庭，甚至可能留下犯罪记录。通过我们的律师与警察局和法庭进行联系，我们已经将李女士的情况解释清楚并将相关文件提交给法庭，相信在一个月之后的上庭就可以得到一个圆满的解决。

如果遇到商场盗窃被冤误抓，一定要小心对待，不要以为被冤枉偷窃，交过罚款就没有事情了。有时候看似无足轻重的小事，却会对日后的工作、生活造成不良影响。City 纽迈律师会计师楼的律师特别指出，由于商场盗窃引起的误抓，可能会在警察局留下指模或者案底，这些对未来在美国的找工作、贷款、买房，等都有重大的影响。美国移民局、海关、警察局都可以通过指纹识别系统，查到犯罪记录。

Cityone No.1

真正的律師會計師! 團隊

丁律師 王會計師 余律師

王會計師 SHOTKIN律師 (哈佛大學畢業)

坦誠公佈律師/CPA的照片和姓氏，才是真正的律師會計師樓!

丁律師 AKILOV律師

LIRA律師 余律師

收到任何罚款、任何冻结令请找 City 纽迈！高效专办各类政府查账、查税、医疗福利、海外资产、海关扣押、劳工部投诉；各类冻结令：政府、法院、银行。Cityone 减债部门有 37 位专业律师、会计师、银行家：会计师+律师信用卡减债，服务双保险最妥当！民事部、刑事部精办按摩销底、打架、强奸、商场盗窃、空头支票、移民诈骗、减税债、误医误诊、劳资纠纷。留学升学部门对于合格的投资移民、留学升学案件可 100%落实。纽约电话：212-268-8668/212-268-8686；地址：45 West 34th Street, 6 层, New York, NY 10001